



Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial
PELO FUTURO DO TRABALHO

ERRATA 001- EDITAL 019/2024

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO EXTERNO 019/2024

Considerando o **Edital SENAI DR-RN 019/2024**, ficam alteradas as informações constantes no **Título do EDITAL e em suas menções**: onde se lê: EDITAL DE PROCESSO SELETIVO EXTERNO 018/2024, **leia-se: EDITAL DE PROCESSO SELETIVO EXTERNO 019/2024**, na data de hoje 20/05/2024, sem prejuízo algum aos já inscritos.

Rodrigo Diniz de Mello
Diretor regional do SENAI RN